

**सार-समाचार**

**पार्क में पक्षियों के लिए परिण्डे बांधे**

कोटा, (निर्स)। गर्मी को देखते हुए परमार्थ सेवा समिति द्वारा सेवा संकल्प के अन्तर्गत दसवें चरण के दसवें पार्क में बेजुवान पक्षियों के लिए महर्षि गौतम पार्क में प्रमुख समाजसेवी, अग्रवाल समाज के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गोविन्द नारायण अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य में सोमवार को शाम 5.00 बजे 11 परिण्डे बांधे गये। कार्यक्रम में नियमित पानी भरने व रख-रखाव के लिए स्थानीय लोगों की मदद ली गयी। यह जानकारी समिति के मुख्य संरक्षक पी.पी. गुप्ता ने दी। इस अवसर पर परमार्थ सेवा समिति की सराहना करते हुए अग्रवाल ने बताया कि मूक पक्षियों की सेवा परम धर्म है। सेवा की कोई परिभाषा या सीमा नहीं होती है। इच्छा शक्ति व सामर्थ्य के अनुसार सेवा करने चाहिए। गुप्ता ने बताया कि समिति द्वारा 108 परिण्डे बांधने के संकल्प के साथ दसवें चरण में 11 परिण्डे बांधकर अब तक विभिन्न पार्कों में 101 परिण्डे बांधे जा चुके हैं। इस अवसर पर मुख्य अतिथि समाजसेवी गोविन्द नारायण अग्रवाल, मुख्यसंरक्षक पी.पी.गुप्ता, समिति अध्यक्ष रेणु गुर्जर गौड़, सचिव उर्मिला व्यास, दिनेश शर्मा, लार्यंस क्लब के अध्यक्ष मनोज गर्ग, योगेश कुमारी गौतम, विमल शर्मा, रामसेन, योगेश कुमारी गौतम, प्रिया जेटवानी, मदनमोहन गुप्ता एवं स्थानीयवासियों आदि लोग उपस्थित रहे।

**‘तम्बाकू रुपी दुश्मन को पहचान कर देश व समाज की रक्षा करें’**

कोटा, (निर्स)। विश्व तंबाकू निषेध दिवस के उपलक्ष में चलाए जा रहे पत्रवाड़े के तहत 18 इन्फैंट्री डिविजन के अफसरों व जवानों के मध्य तंबाकू विरुद्ध गोष्ठी में बोलते हुए राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित नशा मुक्ति प्रेक डॉक्टर आरसी साहनी ने कहा कि जिस प्रकार सेना के जवान देश के दुश्मन से रक्षा करते हैं, उसी तरह तम्बाकू रुपी नशे से देश व समाज की रक्षा करें। संगठित का आयोजन संवेदना रिसर्च फाउंडेशन द्वारा किया गया। जवानों से खचाखच भरे सभागार में राष्ट्रपति से पुरस्कृत डॉक्टर आरसी साहनी ने मुख्य वक्ता के तौर पर अपने पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन में तंबाकू के गंभीर परिणामों की चर्चा करते हुए नशे से दूर रहने की ताकदी की और कैसर पीडित अंतिम स्टेज पर पहुंचे अपने रोगियों का उदाहरण देते हुए उनकी व्यथा एवं वेदना प्रकट की। बच्चों के लिए डॉ साहनी द्वारा ईसाइ किया गया वंडर गेम का प्रस्तुतीकरण किया और बताया कि खेल खेल में बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ती है और नशे को ना कहना सीखते हैं। इस गेम को बच्चों को खिलवानी की राय देते हुए इस कदम को नशा मुक्ति में अमिट छाप छोड़ने वाला कदम बताया।

**कोटा अंडर-19 क्रिकेट टीम के लिए चयन ट्रायल आयोजित**

कोटा, (निर्स)। राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में खेली जाने वाली राजस्थान स्टेट अंडर-19 क्रिकेट चैंपियनशिप ट्रायलर शुरू हो गई। क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए कोटा अंडर-19 क्रिकेट टीम चयन हेतु ट्रायल का आयोजन अंतर्पुरा क्रिकेट अकेडमी अंतर्पुरा कोटा पर किया गया। कोटा जिला क्रिकेट संघ के कोषाध्यक्ष अनस पटान ने बताया कि अंतर्पुरा क्रिकेट अकेडमी पर हुए ट्रायल में कोटा जिले के 122 खिलाड़ियों ने भाग लिया। जिसमें विशेषज्ञ चयन समिति के सदस्यों ने युवा क्रिकेट खिलाड़ियों की बल्लेबाजी, गेंदबाजी एवं क्षेत्ररक्षण का ट्रायल लिया और ट्रायल के पश्चात सैलैन्स में चले 4 टीमों की घोषणा की गई जिसके मध्य में चर्चा का आयोजन किया जायेगा तथा मैचों में बेहतर प्रदर्शन के आधार पर कोटा टीम का चयन किया जायेगा। ट्रायल के दौरान कोटा जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष विजय शर्मा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष संजय शर्मा, उपाध्यक्ष अविनाश सिंह, राजस्थान अंडर-19 क्रिकेट टीम के हेड कोच राकेश बत्रा, क्रिकेट कोच जितू सिंह, अनस अली, रघु राजावत, हरीश मालव मौजूद रहे।

**एपीएचओ में एलन के ध्रुव को गोल्ड एवं रिदम को ब्रॉन्ज मैडल**

कोटा, (निर्स)। एलन करियर इंस्टीट्यूट प्राइवेट लिमिटेड के विद्यार्थी इंजीनियरिंग व मेडिकल प्रवेश परीक्षाओं के साथ-साथ नेशनल व इंटरनेशनल लेवल पर होने वाले ओलंपियाड में लगातार श्रेष्ठता साबित कर रहे हैं। एलन करियर इंस्टीट्यूट के चैयरमैन डॉ. बृजेश माहेश्वरी ने बताया कि एशियन फिजिक्स ओलंपियाड में एलन के रेगुलर क्लासरूम स्टूडेंट ध्रुव शाह ने गोल्ड मैडल हासिल किया है। जबकि रिदम केडिया को ब्रॉन्ज मैडल एवं जयवीर सिंह को ऑनरेबल मेंशन (सम्मानजनक प्रदर्शन) का अवार्ड मिला है। ध्रुव कक्षा 12वीं जबकि रिदम एवं जयवीर 11 वीं कक्षा के विद्यार्थी हैं। डॉ. माहेश्वरी ने बताया कि इंडियन एसोसिएशन ऑफ फिजिक्स टीचर्स द्वारा आयोजित इंडियन नेशनल फिजिक्स ओलंपियाड के नतीजों में प्रदर्शन के आधार पर पांच श्रेष्ठ विद्यार्थियों का चयन एशियन फिजिक्स ओलंपियाड के फाईनल राउण्ड के लिए किया गया था। यह फाईनल राउण्ड 21 से 28 मई तक मॉंगोलिया में आयोजित हुआ था। जिसमें एलन के तीन विद्यार्थियों को सफलता हासिल हुई है।

**रैली से तम्बाकू मुक्ति का संदेश दिया**

कोटा, (निर्स)। जिले में 25 से 31 मई तक मनाए जा रहे तम्बाकू निषेध सप्ताह के तहत सोमवार को थिकित्सा विभाग ने दासवानी डेन्टल कॉलेज के सहयोग से जागरूकता रैली निकाली। सीएमएचओ डॉ. जागदीश कुमार सोनी, डिप्टी सीएमएचओ हेल्थ डॉ. घनश्याम मोना व वरीष्ठ चिकित्सा अधिकारी डॉ. नरेन्द्र सिंह राजावत ने रैली को सुबह मैत्री हॉस्पिटल के सामने से हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर तम्बाकू नियंत्रण प्रकोष्ठ के जिला सलाहकार अमित शर्मा भी मौजूद थे। रैली में बड़ी संख्या में शामिल हुए दासवानी कॉलेज के विद्यार्थी हाथों में तम्बाकू मुक्ति का संदेश लिखी तिरछियां व बैनर लिए चल रहे थे। नारे लगाकर तम्बाकू के दूषणवालों से सचेत और इसके सेवन को छोड़ने के फायदे बता रहे थे। रैली शौला चौधरी रोड से गुजरकर तलवंडी चौराहा होते हुए कॉमर्स कॉलेज के सामने जाकर संपन्न हुई।

**छाबड़ा स्पोर्ट्स का उद्घाटन किया**

कोटा, (निर्स)। कोटा जंक्शन पेट्रोल पम्प के पास स्थित छाबड़ा स्पोर्ट्स एवं मल्टीपल शॉप का उद्घाटन कोटा कलेक्टर ओम प्रकाश बुनकर ने फीता काटकर किया। दिव्यांगजन के पिता एवं सेवानिवृत्त मण्डल रेल इंजिनियर अर्जुन दास छाबड़ा ने बताया कि इस दिव्यांगजन स्पोर्ट्स एवं मल्टीपल शॉप पर विभिन्न प्रकार के उच्च गुणवत्ता वाली खेल सामग्री लाभधर फेक्ट्री से निर्मित ही मंगाये गये हैं। जिला कलेक्टर ओ पी बुनकर ने उनके पुत्र दिव्यांगजन को शुभ कामनाएं देते हुये उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की तथा खेल संकुलो से जुड़े संस्थाओ और खिलाड़ियों से इस मल्टी शॉप को भरपूर सहयोग देने का आग्रह किया। इस अवसर पर सेवा निवृत्त रेलवे अधिकारी राम मोहन कौशिक, केबी मोदी, कृपाल सिंह चौधरी, अमर दीप सिंह, बक्श एवं छाबड़ा परिवार सहित परिचित व शुभचिंतक विशेष रूप से उपस्थित रहे।

**महेश नवमी को धूमधाम से मनाई**

रामगंजमंडी (निर्स)। शहर में माहेश्वरी समाज ने समाज के उत्पति दिवस महेश नवमी को बड़े धूमधाम से मनानाकार्यक्रमों की शुरूआत सुबह शोभायात्रा से हुई जिसमें स्टेशन चौराहे स्थित बालाजी मंदिर से शुरू होकर राजस्थान मिल स्थित शिव मंदिर तक गई।जिसमें समाज के सभी पुरुष महिलाएं व बच्चों सहित आदि की पूर्ण उपस्थिति रही।इसके बाद दिन भर मेडतवाल धर्मशाला जुलमी रोड पर सभी सांस्कृतिक प्रोग्राम बच्चों के गेमस आदि आयोजित हुए और समाज के जो बालक बालिकाएं जिन्होंने शिक्षा के क्षेत्र अच्छे अंक प्राप्त कर समाज का नाम रोशन किया उन्हें सम्मानित किया गया।तत्पश्चात सभी बंधुओ ने भगवान शिव का पूजन अर्चन कर सामूहिक भोज किया।

**निर्जला एकादशी पर ठंडाई वितरण होगा**

कोटा, (निर्स)। निर्जला एकादशी पर बुधवार को प्रातः 9 से शाम तक सभी आंगूठकों को ठंडाई और शरबत पिलाया जाएगा। गीता भवन सरसंग आश्रम समिति के मंत्री रामेश्वर विजय ने जानकारी देते हुए बताया कि हर वर्ष की भांति समिति द्वारा उक्त कार्यक्रम भीषण गर्मी से राहत प्रदान करने के लिए किया जाता है। शुभ संकल्प सेवा समिति द्वारा गत दिवस स्वामी विसंकेत विद्यालय महारौर नगर में आयोजित कार्यक्रम का आयोजन करने के लिए किया जाता है। शुभ संकल्प सेवा समिति द्वारा गत दिवस स्वामी विसंकेत आश्रम समिति के मंत्री रामेश्वर विजय एवं उपाध्यक्ष कुंती मूंदड़ा को भी समाज सेवा के नाते सम्मानित किया गया इस पर समिति के लोगों ने प्रसन्नता व्यक्त करी है।

**125 बोरी शक्कर, 400 क्विंटल आटे से बनी प्रसादी, डेढ़ लाख भक्त साक्षी बने**

कोटा, (निर्स)। श्री कल्याणराय मंदिर में सोमवार को धर्म और आध्यात्मिकता की सरिता बह निकली। भगवान शिव के परिवार की प्राण प्रतिष्ठा में जनसमूह उमड़ पड़ा। हर ओर भगवान शिव और माता पार्वती की जयकार सुनाई दे रही थी। चौरासी किराड़ समाज के तत्वाधान में श्री कल्याणराय मंदिर सांगोद में सोमवार को शिव परिवार की प्राण-प्रतिष्ठा संपन्न हुई। जिसमें किराड़ समाज सहित संपूर्ण हाड़ौती से डेढ़ लाख से अधिक लोग प्रसादी पाने पहुंचे। इस दौरान 125 बोरी शक्कर तथा 400 क्विंटल आटे, 1 हजार लीटर के टिन, 10 हजार किलो कढ़ू से प्रसादी तैयार की गई थी। व्यवस्था सभालने के लिए श्री हिंदू मुस्लिम समेत सर्वसमाज के लोग जुटे थे। प्रसन्ना आशीष मेहता ने बताया कि प्रसन्ना वितरण और सामूहिक भंडारे में आने वाले श्रद्धालुओं के लिए पिछले 5 दिन से 16 भट्टियों पर प्रसादी तैयार की गई थी। प्रसादी

- भगवान शिव से सीखकर दूसरों के दुख-दर्द दूर करें : बिरला
- श्री कल्याणराय मंदिर में शिव परिवार की प्राण-प्रतिष्ठा सम्पन्न

दुर्लियों में भरकर सुरक्षित रखा गया था। भोजन प्रसादी की व्यवस्थाओं को लेकर गौरवपथ पर सड़क किनारे खाली पड़े खेतों में व्यवस्थाएं की गई थीं। भोजन के लिए अलग-अलग 15 पोडाल बनाए गए थे। पेयजल के लिए सड़क किनारे लंबी पाइप लाइन बिछाकर नलकूपों से जोड़ा गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पधारें लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला भी जनता की वाणी को ध्वनि देने में पीछे नहीं रहे। उन्होंने कहा कि भगवान शिव ने स्वयं विष पिया ताकि दूसरों को अमृत मिल सके। हम भी उनसे सीख लेकर वंचितों और अभावग्रस्त लोगों की दुख-तकलीफों को कम करें। आस्था और श्रद्धा से परिपूर्ण वातावरण में श्री कल्याणराय जी किराड़ क्षत्रिय विकास समिति की ओर से आयोजित कार्यक्रम में श्रींकर बिरला ने कहा कि आध्यात्मिक नगरी में भक्ति भाव से भरे श्रद्धालुओं द्वारा यहां शिव परिवार की प्राण प्रतिष्ठा बेहद सुखद है।

जीवन से हमें जो संदेश मिलता है यदि हम उस पर चलेंगे न तो हमारे जीवन में दुख आएगा और न ही हम विचलित होंगे। उन्होंने कहा कि इस मंदिर में भगवान शिव के परिवार की स्थापना सम्पूर्ण क्षेत्र में धर्म और आध्यात्मिकता में अभिवृद्धि करेगी। भगवान शिव के आशीर्वाद से सम्पूर्ण क्षेत्र का कल्याण होगा। भगवान शिव दूसरों की पीड़ाओं को हर लेते हैं। उसी तरह हम भी एक सर्मापित जीवन जीते हुए दूसरों के जीवन को बेहतर बनाएं। कार्यक्रम में पूर्व विधायक हीरालाल नागर, प्रधान जयवीर सिंह अमृतकुआ, उप प्रधान ओम नागर अड्सा, पंचायत समिति सदस्य ओम मेहता, रामकुमार मेहता, प्रदेश प्रवक्ता आशीष मेहता, श्री कल्याण रायजी किराड़ विकास समिति के अध्यक्ष शिशुपाल मेहता, प्रदेश अध्यक्ष रामविलास मेहता, युवा अध्यक्ष आलोक मेहता, लीलाधर मेहता, गजेंद्र

**कोटा के कोचिंग सेन्टरों में पिछले दो माह में हुई आत्महत्याओं की रिपोर्ट मांगी**

कोटा (निर्स)। माननीय अध्यक्ष जस्टिस गोपाल कृष्ण व्यास परिवारी एडवोकेट गोपाल राज कल्ला ने एक प्रार्थना पत्र आयोग को प्रेषित कर निवेदन किया है कि कुछ वर्षों से कोटा जो कि प्रतियोगी परीक्षाओं की कोचिंग संस्थाओं का केन्द्र स्थल बना हुआ है तथा वर्तमान में कोटा विद्यार्थियों की आत्महत्या की घटनाओं का केन्द्र बन चुका हुआ है जो समाचार पत्रों के मध्य में पिछले 24 दिनों में एलेन कोचिंग के विद्यार्थियों के चार आत्महत्या के मामले सामने आये हैं। परिवार में यह भी अतिथत किया गया है कि समाचार पत्रों में आये दिन कोटा में विद्यार्थियों द्वारा आत्महत्या करने जैसी संवेदनहीन, अमानवीय तथा हृदयविदारक घटनाएं प्रकाशित होती रहती है। ऐसी घटनाओं के बावजूद भी संस्थान के संचालक, पुलिस, प्रशासन कुम्भरण को नौद सो रहे हैं और विलक्षण माता-पिता जो अपने खून पसोने की कमाई से लाखों रुपये व्यय कर बच्चों को डाक्टर, इंजीनियर, उज्ज्वल भविष्य

**राज्य सरकार ने आरडी मीणा को विश्वविद्यालय चेर परसन नियुक्ति का आदेश जारी**

कोटा, (निर्स)। जय मिनेश आदिवासी विश्वविद्यालय रानपुर के चेरपरसन रिटायर्ड आरएएस और अखिल भारतीय सामाजिक एवं शैक्षणिक समिति के निदेशक आरडी मीणा की नियुक्ति का आदेश राज्य सरकार ने जारी कर दिया है। उच्च शिक्षा विभाग के संयुक्त निदेशक ने आदेश जारी कर 5 वर्ष के लिए विश्वविद्यालय का चेर परसन आरडी मीणा को नियुक्त किया है। राज्य सरकार द्वारा उनकी नियुक्ति के आदेश के बाद लगातार उनकी शुभकामनाएं देने का मिलसिला जारी है। राजस्थान प्रशासनिक सेवा में विभिन्न विभागों के प्रमुख रहते हुए अपनी उत्कृष्ट सेवाओं से अलग पहचान बनाने वाले आरडी मीणा अब शिक्षा के क्षेत्र में अपने अनुभवों से विश्वविद्यालय में कीर्तमान स्थापित करेंगे। व्याख्याता से शुरू हुआ सफर विश्व विद्यालय के चेरपरसन तक पहुँचा- किसान परिवार में जन्मे ग्रामीण परिवेश में पले बड़े और चुनौतियों का सामना



आर. डी. मीणा

करते हुए अपने लक्ष्य की ओर बढ़ते चले गए जिस क्षेत्र में भी सेवा का अवसर मिला कर्तव्यनिष्ठा लगन सजगता से कार्य कर अपनी अलग पहचान कायम करने वाले रिटायर्ड आरएएस अधिकारी आरडी मीणा जय मिनेश आदिवासी विश्वविद्यालय के चेर परसन के तौर पर अब अपने शैक्षणिक व प्रशासनिक अनुभव शिक्षा के क्षेत्र में भी

विश्वविद्यालय का नाम शिखर पर ले जाने के लिए अपने स्वाभाविक अंदाज में जुट गए हैं। प्रारंभिक शिक्षा के बाद राजस्थान विश्वविद्यालय से अर्थशास्त्र में पोस्ट ग्रेजुएशन के बाद साल 1982 में आरडी मीणा ने राजकीय सेवाओं का सफर शुरू किया उन्होंने 1982 से 1989 तक भरतपुर के डीग राजकीय कॉलेज, सदाय शहर, झालावाड़ राजकीय महाविद्यालय में व्याख्याता की सेवाएं दीं। 1989 में राजस्थान प्रशासनिक सेवा में चयन होने के बाद आरडी मीणा ने विभिन्न विभागों में विभाग अध्यक्ष के तौर पर अपनी सेवाओं से एक संघर्षशील, प्रखर, दूरदर्शी कर्तव्यनिष्ठ, अनुशासित अधिकारी के तौर पर व्यूरोकेसी में 26 साल राजकीय सेवाएं देकर अपनी अलग पहचान बनाई। साल 2089 से 2015 तक राजस्थान प्रशासनिक सेवा में विभिन्न पदों पर सेवाएं दीं। राजस्थान प्रशासनिक सेवा में अधिकांश समय उन्होंने कोटा में अपनी सेवाएं दीं। कोटा में अतिरिक्त

**खोया-पाया**

भरे मकान संख्या 3 C 15 दादबाड़ी विस्तार का मूल आवंटन पत्र, कम्पा पत्र, इन्वेन्ट्री एवं अंदेय प्रमाण पत्र कहीं खो गए हैं। मिलने पर संपर्क करें। आशीष कुमार गुप्ता, 3 C 15 दादबाड़ी विस्तार कोटा, मो. 9929209572

**MANAPPURAM FINANCE LTD.**

**निलामी सूचना**

विशेषकर निवेशकर्ताओं और वसूल्याय रूप में उनका को एस्टेट्स सूचित किया जाता है कि निम्नलिखित अकाउंटस में रहे पर सोने के आभूषणों की सार्वजनिक निलामी निम्नलिखित शर्तों पर दिनांक 16.06.2023 को सुबह 10.00 बजे से किया जाएगा. हम ऐसे डिफॉल्टर ग्राहकों के सोने के आभूषणों की निलामी करने जा रहे हैं जिन्होंने रजिस्टर्ड पत्र द्वारा सूचित किए जाने के बावजूद अपने लेन की रकम नहीं चुकाई है. निम्न आइटम की निलामी नहीं हो पाएगी. उनकी निलामी किसी अन्य दिन बिना पुनः सूचना दिए की जाएगी. निलामी के स्थान व तिथि (अगर कोई हो) में परिचयों की कोई सूचना निलामी केन्द्र या वेबसाइट पर लगाई जाएगी तथा इन्हें बरे में कोई सूचना नहीं दी जाएगी. विनिर्देश की सूची : भरतपुर, भरतपुर, 13808700001743, कोटा, कोटा, जंक्शन, 112630700025514, 5532, 112630730037045.

उपरोक्त निलामी में भाग लेने के इच्छुक व्यक्तियों को निम्नलिखित का पान करना होगा:- इच्छुक बोलौक तत्वों को ई-पुस्तिका के रूप में रु.10,000/- निलामी के दिन नकद जमा कराना होगा (असफल बोलौककर्ताओं को बाद में लौटा दिया जाएगा). बोलौककर्ता को बैंक पहचान प्रमाण/पैन कार्ड साथ रखना अलग होगा. अधिक जानकारी के लिए कृपया 9072604049 पर संपर्क करें। अधिकृत अधिकारी मंगलकमल धर सिंह, हेड.

**कार्यालय नगर परिषद बुन्दी (राज.)**  
 के.एन. सिंह सर्किट के पास, बुन्दी (राज.) PH: 0747-2443903  
 E-Mail : bundipalika@gmail.com  
 क्रमांक:1656-1659 सार्वजनिक आपत्ति आमंत्रण सूचना दि. 29/05/2023  
 सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक गुणवत्ता देव एण्डकेशव लक्ष हनुमान बेल्कर सोसायटी जयपुर अध्यक्ष श्री रविंद्र पात सिंह आ. श्री हज्जिनगर पात सिंह एवं श्रीमति कुंजवति पात पति श्री रविन्द्र पात सिंह एवं श्रीमति कुंजवति पात पति श्री रविन्द्र पात सिंह एवं श्री इन्जिनियर पात सिंह पुत्र श्री भागवत सिंह द्वारा अपने स्वामित्व का भूखण्ड वार्डक नम्बर में 30562/3055, 3062/3057, 3064/3063, 3080/3065, 3079/3065 परचलन प्राप्त प्रस्तुत है. व जिला बुन्दी कक्षा 8536 वर्गमीटर से से पट्टा शुदा भूमि 7524.90 वर्गमीटर भूमि पर शैक्षणिक प्रयोजनार्थ भवन निर्माण स्वीकृति हेतु आवेदन प्राप्त हुआ है।  
 अतः उक्त भूमि में किसी भी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अन्वय 7 दिवस पूर्व दरवाजेज कार्यालय में प्रस्तुत कर दई करारें अन्यथा बाद अद्विगु गुजरेने के नियमानुसार कार्यावाही अन्वय में लायी जाएगी संबंधित द नाम भवन निर्माण स्वीकृति जारी कर दी जायेगी।  
**आयुक्त नगर परिषद, बुन्दी**

**कार्यालय नगर निगम, कोटा दक्षिण (राज.)**  
 क्रमांक:-नविके/जोन-प्रबन्ध/पति.अनु./2023/16948-49 दिनांक: 24.5.23  
 स्वाभिवल हस्तांतरण आवत सार्वजनिक चिन्तित  
 सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री मोहन लाल पुत्र श्री सुखमल निवासी मोहन किराना स्टोर किराणपुरा कोटा (राज.) ने नगर निगम कोटा दक्षिण में आवेदन प्रस्तुत कर किराणपुरा कोटा स्थित पूरुख शेजफल 214.50 वर्गफुट का स्वाभिवल स्वयं के नाम करने का निवेदन किया है। किराणपुरा कोटा स्थित पूरुख शेजफल 214.50 वर्गफुट का आवंटन कार्यालय स्वाभिवल बोर्ड शहर कोटा द्वारा सर्वोचित प्रचोदनी यूपीन निस्सल नम्बर 450 शेषी किताने नाम सम्पन्न 2017 से श्री सुखमल पुत्र श्री गैदी लाल को किया गया श्री सुखमल का देहावसान दिनांक 2.10.2008 को होने के उपरांत श्री सुखमल के विधिक वारिदान श्री चन्द्रप्रकाश पुत्र स्व. श्री सुखमल एवं श्रीमती गीता बाई पत्नी श्री सीताराम पुत्री स्व. श्री सुखमल ने जयें रविन्द्र सिंह स्वयं पत्र दिनांक 11.05.2009 से उक्त पूरुख से सर्व स्वयं का हक श्री मोहन लाल पुत्र स्व. श्री सुखमल के पक्ष में त्याग दिया है। आवेदक द्वारा प्रस्तुत आवेदन अनुसार नगर निगम कोटा दक्षिण में उक्त पूरुख का स्वाभिवल नाम हस्तांतरण की कार्यवाही को जा रही है। उक्त पूरुख का स्वाभिवल नाम हस्तांतरण आवेदक के पक्ष में करने में किसी व्यक्ति, संस्था या अन्य किसी को भी उक्त पूरुख से संबंध रखता है, को कोई आपत्ति हो तो विधायक जीवरे के 7 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित में उपयुक्त, नगर निगम कोटा दक्षिण कार्यालय में प्रस्तुत करे। बाद निष्पद आपत्ति मान्य नहीं होगी।  
**उपायुक्त नगर निगम कोटा दक्षिण**

**शहर जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी ने महंगाई राहत कैम्पों का निरीक्षण किया**

कोटा, (निर्स)। राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा राजस्थान को आमजनता को महंगाई से राहत देने के लिए स्याई, अस्थायी महंगाई राहत कैम्प 24 अप्रैल से लगातार चल रहे हैं। जिसमें राजस्थान की आमजनता का हार्थो हाथ समय पर काम हो रहा है और आम आमजन में भारी उत्साह देखने को मिल रहा है। इसी क्रम में शहर जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी ने आज कोटा दक्षिण नगर निगम के वार्ड 8 बंधा व स्याई कैम्प अर्नीसमन केन्द्र श्रीनाथपुरम का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कैम्पो में सैकड़ों की संख्या में आमजनता आ रही है और महंगाई से राहत पाने के लिए रिजस्ट्रेशन करवा रहे हैं। त्यागी ने बताया की महंगाई राहत कैम्पो में आमजन से मुलाकात कर राजस्थान के लोकप्रिय मुख्यमंत्री द्वारा लोगों को राहत



कोटा में आयोजित शिविर का शहर कांग्रेस अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी ने निरीक्षण किया है।

दने के लिए जो योजनाएं लागू की हैं उनके बारे में जानकारी देकर लोगों को जनआधार कार्ड के माध्यम से रजिस्ट्रेशन करवा कर मुख्यमंत्री गारंटी

काई वितरित किये जा रहे हैं जिससे आम लाभार्थियों को योजनाओं का लाभ मिल रहा है। निरीक्षण के दौरान नगर निगम कोटा दक्षिण के उपमहापौर पवन